



Спанияния Каличество вакописай уманьшается с каждым днемі

Магнитогорцы, пишнашиеся работы либо стправленные в вынужденные отпуска нмвит возможность временно трудрустроиться по программе общественных ребот.

- Благоустройство территорий
- Уход за престарепыми, инвалидами и больными
- Бытовое обслуживание населения
- Подсобные работы:

Участникам программы гарантируегол ото ата за фактически вы колненный объем работ. на договорной сонове, но не ниже минимального размера оплаты труда – 4330 рублей. с сохранением выплагы т сообил по беаработное. Время участкя в общественных работах входит в трудовой стаж.

По всем вопросам обращаться в Центр занятости населения Ул. Советская, 178/1, каб. 27. Телефон для справок: 42-05-59.

## Вклад в будущее

В чем сегодня хранить сбережения, пожалуй, интересует каждого. Существует множество варнантов, вплоть до экзотических вложений в антиквариат и драгоценные металлы. Однако, по мнению экспертов, одним из наиболее верных способов сохранения средств сегодня является привычный большинству банковский вклад.

Преимущества срочных вкладов очевидны: заранее известная доходность и обязательный возврат вложенных средств – это гарантирует банк. К тому же все вклады размером до 700 тысяч рублей застрахованы государством. У большинства россиян сумма вклада не превышает эту цифру, поэтому сбережения в банке действительно надежно защищены.

В последнее время вклады стали еще привлекательнее: многие банки повысили ставки. Но при выборе банка имеет смысл оценить не только величину ставок - важно обратить внимание и на надежность финансового учреждения. Многие при этом отдают предпочтение банкам с государственным участием. Например, собственниками Холдинговой компании КИТ Финанс, в которую входит одноименный банк, являются

структуры ОАО «РЖД» и АК «АЛРОСА» (ЗАО). Банк имеет широкую региональную сеть и предлагает частным клиентам разнообразные финансовые продукты и услуги.

В последнее время вклады КИТ Финанс пользуются особенной популярностью клиентов. Банк предлагает широкую линейку вкладов в рублях, долларах США или евро на различные сроки. Тем, кто ориентирован на большую доходность, подойдет обычный «Срочный вклад» — ставки банка. Но такой вклад не позволяет совершать с вложенными средствами операций за время действия вклада (например, делать дополнительные взносы). Кстати, пополняемый вклад в банке тоже есть, что позволяет за срок действия вклада увеличивать его сумму, а значит, и получить в итоге больший процентный доход. К тому же пополняемый вклад можно разместить на индивидуальный срок, что очень удобно, если вы планируете к определенному моменту ремонт, путешествие или какую-то важную покупку.

Еще один вид вкладов - с ежемесячной выплатой процентов. Их можно получать каждый месяц или оставлять на счете для капитализации, что увеличивает сумму вклада, на которую начисляются проценты. Спрос на этот инструмент высок со стороны клиентов,

заинтересованных в регулярном получении

Телефон отдела

рекламы «ММ»

35-65-53

Региональный директор Инвестиционного банка КИТ Финанс в Магнитогорске Роман Анисимов отмечает, что в последнее время особенным спросом у клиентов пользуются вклады в иностранной валюте на короткие сроки. «Это связано с тем, что людям сейчас сложно осуществлять финансовое планирование на длительный срок, к тому же ставки по коротким вкладам у нас сегодня очень привле-кательные», - поясняет он

Выбор валюты вклада - еще один важный вопрос. Специалисты рекомендуют распределить вклады по валютам, например, в соотношении бивалютной корзины (0,45 евро и 0,55 доллара США). Это поможет увеличить возможную доходность и снизить риски от колебания курсов валют. К тому же КИТ Финанс предлагает выгодную конвертацию для вкладов в иностранной валюте, при условии, что средства перечисляются во вклад с текущего рублевого счета, открытого в КИТ Финанс.

В линейке сберегательных продуктов банка есть и особые вклады - индексируемые депозиты. Это срочные вклады, доходность которых привязана к определенному рыночному показателю (курсу доллара, акциям, цене на нефть, золото и т.д.). Главное преимущество индексируемых депозитов - потенциальная

доходность, которая может быть существенно

лаиф **РЕАЛЬНО** КРЕДИТУЕМ! **ЗА 1 ДЕНЬ!** СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ для людей с постоянным источником дохода Приходите! Звоните! Магнитогорск: пр. Карла Маркса, 42 тел: 238-006 ул. Труда, 39 тел: 30-34-32 Мы работаем без выходных! ОАО АКБ "Пробизнесбанк" Генеральная лицензия ЦБ РФ №2412

## УСЛУГА!

Подать частное объявление в газету «Магнитогорский металл» можно по телефону

007

выше, чем по традиционным видам сбережений. Работает продукт очень просто: растет цена актива - растет и доходность по вкладу. А, например, индексируемый депозит – золото позволяет зарабатывать как на росте, так и на падении стоимости актива, в зависимости от выбранного варианта вклада. По индексируемому депозиту, как и по обычному вкладу, клиенту гарантирован возврат размещенных средств и минимальная процентная ставка. Такие депозиты включены в систему страхования вкладов. Сегодня КИТ Финанс предлагает клиентам индексируемые депозиты в рублях и иностранной валюте. Базовыми активами выступают цена на нефть, золото, курс доллара США к рублю. В банке планируют существенно расширить линейку индексируемых продуктов, что позволит клиентам подобрать наиболее подходящий для себя вариант размещения средств.

ККО КИТ Финанс Инвестиционный банк (ОАО) в г. Магнитогорск, ул. Первомайская, д. 8 Телефон: (3519) 23-20-22, 23-20-25, 23-62-62

мидексия Банка России Nr.1911 от 29.11.2007. На правах

**КИТ**Финанс